11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 23.04.2009 11:37:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.04.2009 11:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/88656/answer/88657




YBaxaemuiii Aunpett! YToOw yTBEPKAATh, UYTO Y Bac TepaTo3oocrnepmus - MOBHIIIeHNE KOJTMYECTBa
IIaToJI0THYeCKuX (GOpM, Hy2KHO 3HATh 110 KaKOMY MeTOAy fAenajcs ux mopacudet. Ecnu mo BO3 (Hopma
30% u 6onee), To y Bac umMeeT MecTo TepaTo3ooctnepmusi, eciu 1o Kprorepy (Hopma 14% u Oobie),
TO ¥ Bac HopMma. OcTanbHbIE TOKAa3aTeNNy JOCTATOYHH A1 3a4aTusd. YIauu.



